Función Lineal.

Definición:

	Función Lineal
	La función lineal se define como una expresión de la forma 
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           “La función lineal es un polinomio de primer grado en el que su imagen coincide con el dominio, es decir, con R, y cuya gráfica es una línea recta donde m representa la pendiente de ella, y k el punto donde ésta se intersecta con el eje y”. Esto  lo verificaremos más adelante con los ejercicios.

            La función lineal sólo tiene una raíz en el punto (-k/m, 0), pues si f(x) = 0,             mx + k =0, de donde, despejando mx = -k, y finalmente, x = -k/m.

          La m representa la pendiente de la recta y k, el intercepto con el eje y; solo  basta con calcular las coordenadas de dos de los puntos para trazar la gráfica de una función lineal.                                            
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	Todo número real
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Ejemplo 1: Traza la gráfica de la función f(x) = 2x + 4
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Ejemplo 2.  Traza la gráfica de la función 
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Resumen:
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En la función f(x) = 2x + 4, la pendiente es 2, por tanto la gráfica es creciente en los números reales.  El dominio y el recorrido es el conjunto de los números reales.  El intercepto en y es (0,4).








1. Si m es positiva (m > 0), el ángulo que forma la recta con la parte positiva del eje x es agudo.





2. Si m es negativa (m < 0), el ángulo es obtuso.





3. Si k = 0, la recta pasa por el origen.





Raíz


3x – 6 = 0


3x = 6                                                                                       


 x = 6/3                                                                 


 x = 2
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